



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**Об обращении Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации
“К Председателю Правительства Российской Федерации М.М.Касьянову
о мерах по ограничению экспорта кожевенного сырья”**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации **п о с т а н о в л я е т:**

1. Принять обращение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации “К Председателю Правительства Российской Федерации М.М.Касьянову о мерах по ограничению экспорта кожевенного сырья”.
2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Президенту Российской Федерации, в Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Правительство Российской Федерации.
3. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение для официального опубликования в “Парламентской газете”.

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

Г.Н.Селезнев



Москва
19 апреля 2001 года
№ 1414-III ГД



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ОБРАЩЕНИЕ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**К Председателю Правительства Российской Федерации М.М.Касьянову
о мерах по ограничению экспорта кожевенного сырья**

В настоящее время на мировом рынке кожевенного сырья в связи с эпидемией в Европе ящура и так называемого бешенства коров складывается критическая ситуация.

Основным источником кожевенного сырья для европейских производителей остаются Россия и другие государства - члены Содружества Независимых Государств. В 2001 году, несмотря на повышение до 20 процентов вывозных экспортных пошлин, объем кожевенного сырья, экспортируемого из России, резко возрастает, причем вывозится 80 процентов качественного кожевенного сырья. При сохранении существующего правового регулирования отношений в этой области к концу года все кожевенное сырье из России может быть вывезено. Министерство обороны Российской Федерации,

Министерство внутренних дел Российской Федерации и другие соответствующие федеральные органы исполнительной власти не будут обеспечены необходимым снаряжением, а население - обувью, произведенной российскими товаропроизводителями.

Введение мер по ограничению экспорта кожевенного сырья позволит не только сохранить российскую кожевенно-обувную промышленность, увеличить производство натуральных кож и обуви, но и пополнить доходы бюджетов всех уровней.

В связи с вышеизложенным и в целях обеспечения национальной безопасности страны и защиты внутреннего рынка Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации просит Вас, уважаемый Михаил Михайлович, в соответствии со статьей 15 Федерального закона "О государственном регулировании внешнеторговой деятельности" рассмотреть вопрос о возможности введения количественных ограничений экспорта кожевенного сырья или повышения на него вывозной таможенной пошлины.

Москва

19 апреля 2001 года